

AMIKOR 2 + 2 = HÁROMSZOROS A RAKTÁRKAPACITÁS



A Bois Du Poitou francia építőanyag-kereskedő vállalat soudani székhelyén modernizálta meglévő faanyag- és panelraktárát: A fatermékek korábbi, padlón való tárolása helyett most az OHRA két darab kétoldalas, illetve két darab egyoldalas karos állványa közvetlen hozzáférést biztosít a termékekhez. A Bois Du Poitou cég így a jelenlegi épületben rendelkezésre álló teret lényegesen jobban ki tudja használni, az árukhoz való hozzáférési idő nagymértékben csökken, a raktárkapacitás pedig megháromszorozódik.

TÚL KEVÉS KAPACITÁS, TÚL NAGY RÁFORDÍTÁS

Szegőlécek, burkolatok, panelek és más faanyagok tárolására a Bois Du Poitou vállalat egy teljes saját csarnokot rendezett be. Azonban a raktár 1500 négyzetméteres nagysága ellenére a raktárkapacitás nem volt elegendő, a padlón való tárolás miatt. A raktározott faanyagok kezelése ezenkívül körülményes és időigényes volt. Ugyanakkor az árucikkek gyakran megsérültek.

A BOIS DU POITOU VÁLLALATRÓL

Az 1987-ben Soudanban alapított Bois Du Poitou cég építőanyagok széles választékát kínálja – magánberuházók és szakmabeliek részére egyaránt. A vállalat különböző faanyagokat kínál – a fenyőtől a tölgyön át az egzotikus fafajtákig – pl. asztalosmunkákhoz, szigetelőanyagokhoz, padlóburkolatokhoz, ajtókhöz vagy kerti bútorokhoz.

képeznek és a raktár területét így hatékony módon bővítik egy harmadik dimenzió irányába. Két darab, a csarnok falai mentén elhelyezett,

az árucikkeket közvetlenül oldalvillás targoncával érik el és nincs szükség az áruk átrakodására, így az árucikkekben keletkezett károk

” Az állványokon történő raktározásnak köszönhetően a Bois Du Poitou vállalat nemcsak megháromszorozta a csarnok raktárkapacitását, hanem jelentősen javította a készleten lévő termékek átláthatóságát is.

HARMADIK DIMENZIÓS BŐVÍTÉS

Ezért a vállalat úgy döntött, hogy elbúcsúzik a padlón történő tárolás koncepciójától és termékeit karos állványokon raktározza. Az OHRA ehhez két darab, kb. 40 méter hosszú és hét méter magas, kétoldalas állványsort alakított ki. Az egyenként 800 kg teherbírású, 1200 mm hosszú karok hét tárolási szintet

négy tárolási szinttel rendelkező egyoldalas karos állvány egészíti ki a szabad állványsorokat.

A RAKTÁROZÁS ÚJ FORMÁJA

Az állványokon történő raktározásnak köszönhetően a Bois Du Poitou vállalat nemcsak megháromszorozta a csarnok raktárkapacitását, hanem jelentősen javította a készleten lévő termékek átláthatóságát is. Ezáltal

minimalizálhatók. A be- és kitérítéshez szükséges idő is jelentősen lerövidült – így a raktározási folyamatok hatékonysága javult, és az ügyfelek kiszolgálása is gyorsabbá vált. „Az OHRA karos állványai a raktározás új formáját hozták el számunkra – nagyobb mennyiséget és kiválóbb minőséget biztosítva” – magyarázza Valentin Ouvrard, a Bois Du Poitou vállalat képviselője. ■

AZ OHRA VÁLLALAT RÖVID ISMERTETÉSE

Az OHRA Európában már több mint 40 éve a piacvezetők közé tartozik a nagyteherbírású raktártechnika területén. A különösen hosszú, nehéz vagy nehezen kezelhető áruk tárolásának specialistájaként az OHRA karos és raklapos állványai sokszorosán bizonyítottak a raktártechnika piacán, ahol különösen nagy teherbírásukkal, robusztus kialakításukkal és tartósságukkal tűnnek ki. A vállalat portfóliója az egyszerű állványmegoldásoktól kezdve a komplett állványcsarnokokon át egészen a komplex, teljesen automatizált raktár- és kommissiózórendszerekig terjedő kínálatot foglal magába, minden üzemméret és számos szakág igényeit lefedve. Az OHRA az összes termékét saját maga gyártja a kerpeni (Németország) telephelyén. Az OHRA ma 14 európai országban tart fenn saját értékesítési irodát, további 14 országban pedig kereskedelmi partnereken keresztül van jelen.

OHRA 
FOGALOM A RAKTÁROZÁSBAN

További információk:

OHRA Regalanlagen GmbH

Marketingosztály

Alfred-Nobel-Straße 24-44

D-50169 Kerpen

Tel.: +49 2237/64-0

Fax: +49 2237/64-152

E-mail: info@ohra.hu

LinkedIn: [/ohra.regalanlagen](https://www.linkedin.com/company/ohra-regalanlagen)

Instagram: [/ohra.regalanlagen](https://www.instagram.com/ohra.regalanlagen)

Facebook: [/ohra.regalanlagen](https://www.facebook.com/ohra.regalanlagen)